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Tema ypoka:
«PYHKLUN U UX

rpacl:ul(u» Moaroroeka Kk O3
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Ha ognoM M3 pHCYHKOB M300pakeHa mapabosa. YKakuTe
HOMep 3TOro PUCYHKA.
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Ha ogHoM u3 pucyHKOB m3o6parkeHa rumepbosia. YKa)Ku-

T€ HOMep 3TOI'0 PMCYHKA.
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Ha oaHoM u3 puCYHKOB u300pa’k€H rpadmkKk (QyHKIUH

= —4—;C-. YKaKuTe HOMep 3TOro pMCyHKa.
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YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpaduxaMu HyHKIUH u
¢dopMysiaMH, KOTOpPEIE UX 3a7al0T.
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padUK KaKoUn N3 nepeuncieHHbIX
HUXe ¢PyHKUUM n3obpaxkeH
Ha pUCyHke?

1. y=X2+4X-3

2, y=-X2+3X-4 |

3. Yy=-X%+4x-3




AviHenHaa dyHkuma y = kx +
h




AviHenHaa ¢yHKuma Yy = kx +
h

Ha pucyske u3obpaxéu rpadpux GyHKnuu y = kx + b.
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KaxkoBbel 3HaK1 K03 dunmneHToB &k u b?

DE<0,b>0

E>0,b<0
k<0,b<0
k>0,b>0



Hauna ¢pyHKIUMA y = kx + b. Ha xakoM 13 PUCYHKOB H30-
OpakéH rpauK a3Toi (PYHKIUM, €CJU H3BECTHO, UYTO
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I'padpuk KaxkoM H3 HPUBEAEHHBIX HH)Ke (GYHKIHHA H30-

Opak€H Ha pUCYHKe?
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1)y=—%x+1 @y=%x-—1

)y=-5x-1 Yy=5



1)

YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeXAY (GYHKNHMAMHM M HX Ipa-

dpuxkamu.
DOYHKIINN
Aly=—-x-1
B. y=-x+1

B.y=x-1
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KBaapaTuuHana pyHKUMUA
y=ax>+bx+c



HaHa ¢pyuknus y = ax? + bx + ¢. Ha KakoM U3 PUCYHKOB
n3obpakeH rpad@uk 3TOoM (PYHKIMH, €CJIHM H3BECTHO, UYTO
a<0uc>0?
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Bepinnaa mapa0o0JibI:
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I'padnk kKakoil M3 NPUBENEHHBIX HUMMKe (PYHKIUN H30-
OpaK€H Ha pUCYHKe?
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l)y=-x*—-6x—-5 y=x*-6x+5

=x+6x+5 H)y=-x*+6x-5



Ha ogHoM m3 pHCyHKOB H300pakéH rpaduk (QYyHKIUH
y = —x?+ 3x + 3. YKa)KuTe HOMep 3TOr0 PUCYHKA.
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1. Haigure o6sacThb
onpenesednss  QYHKUUH
y = f(x), rpacduK KOTOPO¥
M300paXeH Ha PUCYHKE.

a) [—4:3 6) [—4; 4]
‘B) |[—4; 5}| r) [=2; 5]

2. Halipute MHOXKECTBO 3Ha-
yeHH# (GYHKUUK y = f(x),
rpaduK KOTOpOoH U306pa-
JKEH Ha pUCYHKe.

a) [-2:2] [6) [-2;4]| B) [-6;4] ) [-6; 6]




Hatipute nyau dyHkuuu y = f(x), rpaduk KOTOPOH 130-
Opa)KeH Ha pHUCYHKe.

a): {;8;: —:5; —2, 2 7i | 6:) {—8 —.3;: 0;:5;:8}:| |
B) {0} r) {—3; 0; 5; 8}




TecT mo Teme:
«DYHKIIUU U UX rpapuKm»



OTBeTHhI K TeCcTy

No
3aaHuA

Ne 3amanunna OTBET

1) 23 1 7) MHO:x€ecTBO BcexX 3HaUeHUMU X
2) 3 1 2 8) MHO:KeCcTBO 3HAUYEeHUH y

BOJIBHIeMy SHAYECHHUIO X COOTBETCTBYET

3) 4 13 9) OoJiblliee 3HAYEHUE y

BOJII)I.IIeMy 3JHAYECHHUIO X COOTBETCTBYET

4) 413 10) e momeme s

MHOKECTBO TOUEK KOOPAUHATHOU
IVIOCKOCTHU, a0CIINICChI KOTOPBIX PABHbBI

5) 3 11) 3HAYEHUAM apryMeHTa, a OPAUHATHI —
COOTBETCTBYIOLIMM 3HAYEHUAM

byHKIINHN

6) 4  12) 45



AoMallHee 3apaHMeE

® PewunTb 3apaHMe 5 1 BAOK peaAbHas
MaTeMaTMKa B BapMaHTax 6-8



Ha pucynke nso0paz€s rpaduk ksaapaTuunoi Gpyukunn y = f(x).
YA

Y

Kakue u3 cieaylomux yTBEpKIACHHH O JaHHOH (DYHKIHMH SIBJISIOTCS BEPHBIMH?
3anMIuTe HX HOMEpA.

1) ®ynkuus yOblBaeT Ha NPOMEKYTKe |—L; + oe)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaueHue PYHKUHH paBHO —9

Orger:




Ha pucynke u3obpaxén rpaduk kpaapatuunoi dpyukuuu y = f(x).

v 4

—Hg| 1 \
I | !

Kakue u3 cireyOmuX yTBEpKASHUN O JaHHOH (D)YHKIHM HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMeEpaA.
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1) HauBomnbiuee 3HaueHHe QPYHKUHU paBHO 9

2) @yukuus yObIBaeT Ha IPOMEKYTKe (—oe; 2]

3) f(x)<0 npu x<2

OTser:




Ha pucyHke u3obpaxéH rpaduk kBagpatuaHoi GyHKUuKH y = [ (r)
VA

—

=Y

Kakue u3 craeayromux yTBEpKICHHH O JaHHOH (DYHKUHH SBISIOTCS BEPHBIMH?
3anHuIMTE HX HOMEpA.

1) Haumenbuiee 3HaueHue QyHKUMH paBHO —35

2) (DyHKUHS BO3pacTAaET HA IIPOMEKYTKE [2; +o0)

3) f(-1)=71(5)

OTBeT:




Ha pucynke n3o0paskén rpadux ksaapatuunoii gpyuxunn y = f(x).
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Kakue M3 cleayIONMX YTBEpIKICHHH O JaHHOH ()YHKUHMH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anuIIMTE HX HOMEpA.

1) f(x)<0 npu x<1

2) Haubonbumee 3HaucHue GyHKUMK paBHO 4

o
3) @yHKUMS BO3paAcTaeT Ha IPOMEKYTKe (—oe; l]

Ortger:




Ha pucynke usobpaxén rpaduk ksaapatuunoit gpynkuuu y = f(x).
VA

—

Kakue u3 cieyONMX yTBEP/KICHHH 0 JaHHOH ()YHKUUH HeBepHbI? 3alHIIuTE HX
HOMeEpaA.

1) MyuHKuuS Bo3pacTaeT HA IPOMEKYTKE [2; +o0)

2 Fi-t)<715)

3) Haumensbiee 3HaueHue YHKIHH paBHO —9

OrgeT:




Ha pucynke u3o6paxe€n rpaduk ksaapatuunoit dyukuun y = f(x).
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Kakue M3 cleayiomux yTBEpKICHHH O JaHHOH (PYHKUHMH SBISIIOTCS BEPHBIMH?
3anUIIKMTE HX HOMEPA.

1) ®ynxuus yGbiBaeT Ha npoMexkyTKe [—1; + o)
) FOPFY

3) HaubGomnpiiee 3HaueHue GyHKIHH paBHO 8

Or1BeT:




Ha pucynke n3o6paxén rpaduk ksaapatuunoi gyukuun y = f(x).
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Kakue U3 ceyomuxX yTBEPKISHUH 0 JaHHOH (PYHKIHH HeBepHbI? 3allHIIHTE HX
HOMeEpa.

el

1) HauGosbmiee 3naueHue PpyHKIUHH paBHO 9
2) £(0)>r(1)
3) f(x)>0 npu x<0

OT1gerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kagpatuunoi gpynkunn y = f(x).

YA
\ /

—4

Kakue u3 cireyomux yTBEpKASHUH 0 JaHHOH (DyHKUHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMepa.

1) dyukuus yObIBaeT Ha IMPOMEKYTKE [—l; +02)
2) f(=3)<r(0)
3) f(x)<0 npu —4<x<2

OTgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kaapatuunoit dyukuun y = f(x).
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Kakue u3 cireyomux yTBEpKICHUH 0 JaHHOH (DYHKIMH HeBepHbI? 3allUIIHTE HX
HOMeEpa.

1) dyukuus Bo3spacTacT Ha IPOMEKYTKE (—oo; — 1]

2) Haubonbuiee 3HaueHue PYHKUUU paBHO 8

3) f(-4)21(2)

Or1BeT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kBapaTuuHoi GpyHkuun y = f(x).
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Kakue u3 ClIeaVIOIHX YTBEPIKICHHH O JaHHOH (DYHKIHMH SBISIIOTCS BEPHBIMH’
3anUIIMTE HX HOMEpA.

N

1) HauGomnbuiee 3Haueuue GyHKIHH paBHO 9
2) f(0)<f(4)

3) (yHKuMS BO3pAcTaeT HA MPOMEKYTKE [2; + o)

OTgeT:




Ha pucynke uzo6paxén rpaduk ksaapatuuno Gpynkuun y = f(x).
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Kakue u3 ciaeayrlonux yTBEp:KICHHMH O JaHHOH (PYHKIUMH SBISIOTCS BEpHBIMH?
3anHuIMTE HX HOMEpA.

1) f(x)>0 npu x>2
2) @MyHKuus YOBIBAST Ha IPOMEKYTKE [2; + oo)

3) f(0)<f(5)

OTger:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk ksagpatuunoit gpynxuuu y = f(x).
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Kakue U3 clIeayIOmuX VTBEP/KIACHUH 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMEpaA.

D 7(-2)=£(2)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaucHue QYHKIHH paBHO —9

OrtserT:




Ha pucynke usobpax€n rpaduk ksaapatuinoi gpyukuuu y = f(x).
YA
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Kakue u3 cieyIOmmx yTBEPKACHUH 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3allHIIHTE HX
HOMeEpaA.

1) dyukuus yObIBaeT HA MPOMEKYTKE [l; + °°)

2) Hammensbluee 3HaueHUe QyHKUHHK paBHO —4

3) £(-2)<£(3)

OrTserT:




Ha pucynke uzoGpasxen rpaduk kpaapatuunoi dpyukuuu y = f(x).
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Kakue M3 claeayromuX VTBEPKICHHH O AaHHOH (PYHKIUHH SBISIIOTCS BEPHBIMH?
3anMIIKMTE UX HOMEPA.

1) Haummenbuiee 3HaueHue DYHKIHH paBHO —8
2) f(-4)>1()
3) f(x)<0 npu —4<x<2

OTser:




Ha pucysnke uzobpax€H rpaduk KBagpaTHUHOH (PYHKUHH y = f(x).
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Kakue u3 ciaeaylomHuX YTBEpPAKICHHH O JaHHOH (DYHKIMH SBIIIOTCS BEPHBIMH?
3anuuMTe UX HOMEpA.

D =19)
2) Dyukuus yOBIBAST HA MPOMEKY TKE [2; +o0)

3) f(x)>0 npu x<-1 nnpu x>5

OrgerT:




Ha pucyHnke u3o0pax€H rpauk KBaapatuuHoi GyHKIUHH ) = f(x).
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Kakue u3 creayromux yTBep:KACHHH O JaHHOH (DYHKUHH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anuimTe HX HOMEpA.

1) @dyHKuusa BO3pacTaeT HAa IPOMEKYTKE (—oo; - l]
2) f(-4)#1(2)
3) f(x)>0 npu —4<x<2

Orser:




Ha pucynke u300pax&s rpauk KBaapaTHUHOH QYHKIHH ) = f(x).
VA

e ———

=Y

Kakue u3 cireayomux yTBEp/KIeHHH 0 JaHHOH (QyHKIHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMepa.

1) f(x)<0mpu —1<x<3
2) DyHKUMS BO3pacTaeT Ha IPOMEKYTKe [2; + oe)

3) Haumensbiuee 3HaueHHe (DYHKIHH PaBHO —3

OTgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk ksagpatuunoi gpyukuuu y = f(x).
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Kakue u3 cieyonmx y TBEpKASHUH 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3allMIIHTE HX
HOMeEpa.

1) dyHKuus BO3pacTaeT HA IMPOMEKYTKE [2; + oo)
2) f(x)>0 mpu —-1<x<5
3) £(0)<f(4)

OrgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kBaapatuunoit pyukuuu y = f(x).
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Kakue M3 cieayromux YTBepKIASHHH O JaHHOH (DYHKIUHH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anuumMTE UX HOMEpA.

1) HauGombiee 3HaueHue PYHKIHH PaBHO 3

2) @yHKuus yObIBAacT HA IPOMEKYTKe (—oo; l]

3) f(x)>0 npu —1<x<3

OrserT:




Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ksaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
YA
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Kakue u3 creaylonux YTBEpKICHHH O JaHHOH (DYHKUMH SIB/SIFOTCS BEPHBIMH?
3anuIIMTE UX HOMEpA.

D f(=2)=1(2)
2) yHKuus yOBIBAeT Ha IMPOMEKYTKE [l; +o0)

3) f(x)>0 npu x<—1 unpu x>3

OT1BeT:




Ha pucynke u3obpax€n rpaduk KBapaTuuHoH PyHKIUHH Y = f(x).
YA
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Kakue U3 cieyONMX yTBEPKICHUH 0 JaHHOH )YHKIHH HeBepHbI? 3alHIIUTE HX
HOMEpa.

1) dyukuus Bo3pacTacT Ha MPOMEKYTKE [l; +oo)
2) £(-2)=1(2)

3) Haummenbuiee 3HaueHue QyHKUHH paBHO —4

OrserT:




Ha pucynke n3o6pax€n rpaduk ksagpatuunoi gynxuuu y = f(x).
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Kakue u3 cireyOnmx y TBepK/AeHHH 0 JaHHOH (YHKIHH HeBepHbI? 3allUIIKTE HX
HOMEpa.

Ly F(~h=a3)
2) HauGombiiee 3HauyeHue (PYHKIHH PaBHO 3
3) f(x)>0 mpu —1<x<3

OT1BeT:




Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ksaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
YA

=
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Kakue u3 craeayiOnMX VTBEpKICHHH O JaHHOH (DYHKUMH SIB/SIFOTCS BEPHBIMH'
3anuIIMTE X HOMEpA.

1) ®yHnkuus Bo3pacTaeT Ha NPOMEKYTKe |; + oo )
2) f(-2)>1(1)
3) f(x)<0 npu x<3

Or1BeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIAY IpadukamMu GYHKUHH U GopMy IaMU, KOTOPBIC
UX 3aJal0T.

I PAOUKNA
A) y b) y B) y

i}

o[ 1 x _

ol 1 X
OOPMVJIBI
1) 1,-:_\‘2-{-2 2) ‘_l . 4) " 6 4) 8y 1 ‘
: y==x y=—= y=—=x
2 X 2
A b B

OrBer:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamu PyHKUUH H GopMmyIaMH, KOTOpPBIC
UX 3aJaroT.

I'PAOHKU
A) y B) y B) y
IT1
X
11 1 IT X 0
0 / % o 1
OOPMVJIbI
1 2 1 3 1 4 1
) }!:—g ) y:——xz ’) }::—_\'—2 ) y:——xz—z
X Z 2 2
A 5 B

OrBerT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamMu (PYHKUHH U PopMyIaMU, KOTOPHIC
UX 3a]aroT.

' PAOUKHA
) y E) y B) y
1-\
17 :
: 0f 1 X
0] 1 X
GOPMVYIJIBI
1) 1.::1 2) 1-’=l’C 3) }-‘:2—x2 4) },=\/;
= V=5t
A E B

OrBerT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY IpadukamMu pyHKUMH U (hOpMYIaMH, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I'PAOUKH
A) y b) y B) y
14
It 17
0/ 1 X w/ > 0f 1 X
DOOPMYVJIbI
1) }»’=x2—2 2) 1!:3 3) ) =% 4) },-:\/:
T g
A b B

OrBer:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukaMu GyHKUMNK U (HOpMyIaMU, KOTOPBIC
HX 3aJaroT.

I'PADUKU
A) y ) y B) y
l~_
l X
il of 1
of 1 X
OOPMVYIJIBI
1) 1 2) y=—x*-2 3) 1 4) 1
}; — v }‘ — _x }‘ — —_x
X 2 2
A b B

OrBeT:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukaMu PyHKUUN U (POpPMY.IaMU, KOTOPHIC
UX 3a/ar0T.

I'PAOHKHA
l-- 1
f Ol \1 X 1 :
s 0l 1 X
0] 1 X
OOPMYJIbI
1) 6 2) y=—-2x+4 3) y=2x+4 ) R,
V=— J
T X
A b B

OrsBeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY IrpadukamMu (PYHKUHH H GopMy IaMU, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

['PAOHKU
A) yi b) B) y
l--
14 1 X 0] 1 X

DOOPMYVYIJIbI
1) 1!__2 2) }!:x‘?‘ - 3) y=2x 4) o 9

J a P

A b B

OrBeT:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBUHE MEKAY rpadukaMu GpyHKUUH u GopmyIaMH, KOTOpPBIC
UX 3aJaroT.

[ PAOUKUA
A) ¥ b) y B) ¥y
l..
0| 1 x 0| 1 X
11 .
0] 1 X
GOPMVIJIBI
1) )_‘,zxz +4 2) .}:—2.\3+4 3) }:.J; 4) , =_i
4 X
OtBeT: e b B




YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKIY rpadukamu QpyHKIUH U GopMyIaMU, KOTOPHIE
UX 3a/aroT.

I PAOHUKH
A) X b) y B) 4

DOOPMYVYIJIBI
1) y=x*+2 2) _ 1 3) ,__lx_ 4) ,_lx_
p X ) 28 > 2
A b B

OTBET:




YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKIY IpadukaMu GYHKUUH U popMyIaMH, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I'PAOHUKHA
2 y B) y B) y
11 A
01 X 0| 1 X

l..

0| 1 X
OOPMYVYJIbI
1) y=x*+2 2) v=—% 3) y=2x 4 y=4x

’ X
A b B

OrsBerT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamMu pyHKUUH U (pOopMYIaMH, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I'PADOHKU
A) y b) y B) Vi
1 It 1
O l X 0 ; X 0 1 X
OOPMVIJIbI
) e 1 2) yp=4-y2 3) y=2x+4 4) y=ix
’ X

OrBerT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpaduxkamu (yHKUUH U GopMyIaMH, KOTOPBIC
HX 3aJa0T.

IPAGUKU
A) y B) y B) y
l.. l |
0f 1 X
I ol
O 1 X 0f 1 X
OOPMYJIBI
1) },’ — _x2 0 4 2) }- — —2}C i 4 3) }‘.- — \/:x-‘ 4) - L
> X
A b B

OrBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIAY rpadukamMu GpyHKUuM U GopMyIaMu, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

'PAO®UKU
A) y B) y =) g
It 11/1
111 | ) ’ : ’
\Q/ ’
GOPMVJIBI
1) }rz,\‘z -2 2) }.’=X2 3) y=2x 4) 1‘:—3
¥ X
A 13 It

OrBerT:




YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu (GyHKUUH U POpPMYIIaMHU, KOTOPHIC
HX 3aJaroT.

I PAOUKHU
A) Y ) y B) y
1} 1
i | o 1 X 0| 1 X
Q/ x
GOPMYJIbI
1) 1,__2 2) y=2x 3) o 1 4) y=x*-2
g b R
A b B

OrBeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadpukaMu pyHKUMH U hopMyIaMU, KOTOPHIC
UX 3aJaroT.

I'PAOHKH
A) Y B) y B) y
1+
0]1 X O] 1 X
0 1 X

OOPMVIJIbI

P ¥

’ X

A b B

OrsBer:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY rpadukaMu PyHKUHH U (POpMYIaMH, KOTOPBIC
UX 3a/]ar0T.

I'PAOHMKHN
A) Y b)

St
v

~—
St

OOPMYIJIBI
1) y:—lx—z 2) y:lxz 2) y:lxz—Z ) ) =i
2 2 2 .
A 13 B

OrBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamMu GyHKUUMK H GopMmyIaMH, KOTOpPBIC
UX 3a/JaroT.

I PAOUK
&) y B) y B) y

| 1+ {

of 1 g of 1 = 0]1 X
OOPMYVYJIbBI
b v=l 2) }"':\[-\_' 3) y=2x—4 4) }::xz -4

- -
A B B

OrBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MCKIAY

rpadukamMu GyHKUUH U hopMyIaMHU, KOTOPHIE

HUX 3a1ar0T.
I PAOUKHU
A) y b) y B) y
1..
of 1 X
l..
0 %
OOPMYVYIJIbI
1y .. X 2) 3) G20 4) y=Ax
J — —— '\’ } — o -
2
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu (GyHKUUN U POpMYIIAMHU, KOTOPHIC
UX 3a/]ar0T.

I PAOUKHUA
A) Y b) y B) y
/N
0] 1 X .
0| 1 X
OOPMYJIBI
1) 4 ) B o2 4) 1
y=— y==x : y=—=x
X 2 2
A b B

OrBer:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY IpadukaMu pyHKUUH U POPMY.IaAMU, KOTOPHIC
HX 3a/ar0T.

I'PAOKIKH
A) y E) y B) y
/T
; of 1 X
X of 1 X
OOPMYJIbI
1) v=g 2) }-'=x2 2 3) y=2x 4) y=2—x2
X
A b B




Pemienue 3agaHnua NC 23

IIocTpouTe rpadpuk QPyHKIINHU
x* — 5x% + 4
(x+1)(x—2)
1 OIIPENEJINTE, IPU KAKNX 3HAYEHUAX C

npsAMasd Yy = ¢ uMeeT ¢ rpadprikom
(PYHKIIMH TOJIBKO OJHY OOIIYIO TOUKY.

=(x+2)(x—-1)=x*+x-2



Pemmenue 3amanusa NO 23

IIocTpouTe rpadpuk QPyHKIINHU
x* — 5x% + 4
(x+1)(x—2)
1 OIIPENEJINTE, IPU KAKNX 3HAYEHUAX C

npsAMasd Yy = ¢ uMeeT ¢ rpadprikom
(PYHKIIMH TOJIBKO OJHY OOIIYIO TOUKY.

=(x+2)(x—-1)=x*+x-2

Omeem: -2,25; -2; (4



